



中原区领导调研指导“我为群众办实事”实践活动 创新学习形式 切实为群众解决急难愁盼问题

M02

中原区领导实地调研部分学校项目建设情况 提高站位找准方法 全力推进学校项目建设

M02

用身边典型激励身边人 凝聚干事创业磅礴力量



本报讯 4月16日,中原区建设路街道开展党史学习教育“树典型 立标杆 学榜样”宣讲活动。中原区委常委、宣传部长成小波到场指导,街道班子成员、工作人员、辖区党代表、群众代表共计70余人参与活动。

前期,街道通过部门推荐、职工投票,并结合平时工作表现,推选出了多位立足本职岗位为民服

务的好同志、好榜样。省五建社区第一网格党支部书记罗章喜作为第一场宣讲活动典型人物被宣讲。宣讲现场,宣讲员景千琪作为一名新进科员,受罗章喜委托,以《我的幸福是什么》为题,用平凡的语言讲述了罗章喜不平凡的事,聆听人员数次落泪,现场掌声不断。

成小波表示,建设路街道把谋划好、开展好党史学习教育作为重

要政治任务,成立以街道党工委书记任组长的学习教育领导小组,坚持从整体出发、一盘棋谋划、高标准执行,做到了党史学习教育有规划、有目标、有实干,宣传氛围浓厚,规定动作不走样、学习形式有创新。在高标准完成规定动作的同时,深入谋划实施“树典型 立标杆 学榜样”宣讲活动,以身边的事教育身边的人,为大家上了生动一

课,用榜样的力量引导大家做好“我为群众办实事”实践活动。

建设路街道负责人表示,将进一步利用辖区红色资源,讲好红色故事、身边故事,为开展“我为群众办实事”实践活动凝聚磅礴力量、提供强大精神动力,切实提升居民获得感、幸福感和安全感。

记者 张改华
通讯员 张琳 胡宪林/文 许军峰/图